Вигляд з висоти пташиного польоту на район, де проходитиме літня школа. Об'єкти університетського містечка позначені відмітками.

На території університету розміщено студентський профілакторій з одномісними та двомісними номерами. У номерах є такі зручності, як санвузол, душ з гарячою водою, телевізор, холодильник плюс висока якість обслуговування. До того ж, неподалік знаходиться студентська їдальня, де за необхідності може бути організоване недороге триразове харчування. Звісно ми зацікавлені, щоб усі учасники проживали, харчувалися і працювали на території університету, проте, це не заважає і не повинно перешкодити Вам в пошуку тих послуг, які б підійшли Вам найбільше. Ми щиро сподіваємося, що Вас не дуже утруднить повідомити заздалегідь про спосіб отримання вищевказаних послуг, зручний для Вас.
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Умовні позначення: 1 - Студентський профілакторій (Університетський готель), 2 - Студентська їдальня, 3 - Навчальний корпус № 1, 4 - Навчальний корпус № 2 (з конференц-залом, місце для проведення конференції, на першому поверсі), 5 - Спортивні споруди університету (гімнастичні зали, тренажерні зали, басейн), 6 - Тенісні корти університету, 7 - Санаторій «Чорне море», 8 - Чорне море, температура води в цей час року (початок вересня) 21-230С.

У випадку, якщо у Вас виникли питання у зв'язку з вибором кращого варіанту прибуття до Одеси з Вашого міста, ми готові проконсультувати кожного, хто потребуватиме будь-якої додаткової інформації.

Ми просимо Вас повідомити про дату і час Вашого прибуття до Одеси в належний час, так щоб ми змогли організувати зустріч в аеропорту та супроводити до місця тимчасового проживання відповідно до Вашого вибору.
